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Wir empfehlen, dass Sie das Fahren mit dem Scooter zuerst auf Teppichböden zu Hause üben. Dies
verhindert ein Wegrollen des Rollers und gibt Ihnen ein Gefühl für Ihr neues Produkt. Nach dem ersten
Training empfehlen wir, einen autofreien Parkplatz oder einen freien Asphaltspielplatz für das weitere Üben
zu suchen. Ideal wäre es, wenn Ihnen ein Partner bei den ersten Übungen hilft.
Um loszulegen, stellen Sie sich mit einem Bein auf das Deck und stoßen Sie sich mit dem anderen Bein ab.

Bremsung
Die Bremse ist eine Reibungsbremse und nur zur Geschwindigkeitsreduzierung auf ebenen Flächen
vorgesehen - bitte vermeiden Sie Bergabfahrten. Bremsen Sie mit niedriger Geschwindigkeit, indem Sie Ihren
Fuß vorsichtig weit hinten auf dem Brett gegen die Hinterradplatte drücken. Sie müssen stärker pushen,
wenn Sie mit einer schnelleren Geschwindigkeit unterwegs sind. Seien Sie jedoch vorsichtig: Wenn Sie die
Bremse zu stark betätigen und zu schnell abbremsen, besteht Sturzgefahr. Es ist am besten, das Bremsen zu
üben, während Sie mit Schrittgeschwindigkeit fahren.
Achtung: Die Bremse und die Schutzplatte können sehr heiß werden.
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MANUAL DE USUARIO
Lea este aviso de seguridad y las instrucciones de montaje antes de usar la ITV. El trote 
debe ser montado por un adulto. Asegúrese de que todas las especies estén en buenas 
condiciones y listas antes de usar el extractor de plantas.
¡Atención! Se debe traer equipo de protección. No conduzca por la carretera. Máximo 100 
kg.

Instrucciones importantes:
1. Lea atentamente las instrucciones antes de usar
2.Verifique que los sujetadores estén seguros antes de cada uso
3.Comprobar el ajuste de los elementos elásticos
4. Precaución: Se recomienda usar casco y equipo de protección para codos, rodillas
, muñecas y zapatos con suela de goma plana.
5. Precaución: El freno puede sobrecalentarse
6.Ne no bajar la pendiente
7.Cierre bien el bloqueo de acción rápida y asegúrese de que esté asentado 
propiamente
8. Los niños deben ser supervisados

Lea la información proporcionada por el fabricante Use equipo de protección personal

9. Peso máximo: 100 kg

Empuñadura del manillar

Potencia del manillar

Abrazadera

Horquilla delantera
Rueda delantera

Freno trasero

Rueda trasera

Cubierta



1.Siempre revise el scooter antes de usarlo Asegúrese de que todos los tornillos estén 
apretados. Revise el freno y todas las ruedas en busca de desgaste y corrija cualquier 
falla.
2. Se recomienda utilizar el scooter en un estacionamiento sin automóviles o en parques
 infantiles de asfalto abiertos.
3. Mantenga siempre el control de su scooter.
4. Cuando conduzca en un área peatonal, manténgase en el lado derecho tanto como 
sea posible mientras cumple con las reglas de la carretera. Atención a peatones, 
usuarios de sillas de ruedas, ciclistas. Obedezca siempre las leyes y regulaciones viales
.
5. Ten cuidado. Usted es responsable de su propia seguridad y la seguridad de los 
demás.
6.Do no use el scooter en superficies mojadas, grasientas, arenosas, sucias, ásperas o 
irregulares.
7. El freno incorporado no garantiza el frenado cuesta abajo. Mire siempre hacia 
adelante mientras conduce para que pueda detenerse rápidamente en cualquier 
momento. El freno puede calentarse con un uso prolongado. Evite el contacto con las 
espinillas.
8. ¡Cuidado con las ranuras longitudinales y transversales en el asfalto! Las ruedas 
estrechas pueden atascarse en las vías del tranvía y las alcantarillas, por ejemplo, y 
atascarse.
9. Los bordillos y los adoquines afectan su equilibrio. Es mejor bajar. Los bordillos bajos 
también pueden hacer que pierda el equilibrio.
10.Do no realice modificaciones o alteraciones en su scooter que puedan poner en 
peligro su seguridad.
11.Do No use el scooter de noche o con poca visibilidadSolo una persona debe viajar 
en un scooter.
12. Siempre use ropa protectora adecuada. Se recomienda utilizar cascos y protectores 
de codos, rodillas y manos, así como zapatos con suela de goma plana.
13.Supervise a los niños cuando usen el equipo.
14. ¡Este scooter no es un juguete!

Modo de empleo:

Cómo montar

Inserte la barra de agarre en la abrazadera, prestando atención al ángulo vertical de la 
barra con respecto al tablero, luego bloquee la abrazadera con una llave Allen.



Le recomendamos que primero practique andar en scooter sobre pisos alfombrados en casa. Esto evita que el 
scooter ruede y le da una idea de su nuevo producto. Después del primer entrenamiento, querrá buscar un 
espacio de estacionamiento sin automóviles o un patio de recreo de asfalto al aire libre para practicar más. 
Sería ideal que un compañero te ayudara con los primeros ejercicios.
Para comenzar, párese con una pierna en la plataforma y empuje con la otra pierna.

Frenado
Los frenos de frenoEl freno de fricción es solo para reducir la velocidad en superficies planas, evite ir cuesta 
abajo. Frena a baja velocidad presionando con cuidado el pie hacia atrás en la tabla contra la placa de la rueda 
trasera. Tienes que empujar más fuerte cuando viajas a gran velocidad. Sin embargo, sea más rápido: si aplica 
el freno demasiado fuerte y frena demasiado rápido, existe el riesgo de caerse. Es mejor practicar el frenado, 
mientras se conduce a ritmo de caminata.
Precaución: El freno y la placa protectora pueden calentarse.
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MANUALE D'USO
Leggetevi questo avviso di sicurezza e le istruzioni di montaggio prima di 
utilizzare la trottinetta. La trottinetta deve essere assemblata da un adulto.
Si assicuri che tutte le specie siano in buon stato e pronte prima di utilizzare 
lo strappapiante.
Attenzione! È necessario portare un equipaggiamento di protezione. Non 
guidare sulla strada. Massimo 100 kg.

Leggi le informazioni fornite dal produttore Indossare dispositivi di protezione individuale

Istruzioni importanti:
1.Leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso
2.Verificare che i dispositivi di fissaggio siano ben saldi prima di ogni utilizzo
3.Controllare la regolazione degli elementi elastici
4. Attenzione: si consiglia di indossare un casco e dispositivi di protezione per gomiti, 
ginocchia, polsi e scarpe con suola piatta in gomma.
5. Attenzione: il freno potrebbe surriscaldarsi
6.Ne non scendere dal pendio
7.Chiudere saldamente il blocco ad azione rapida e assicurarsi che sia posizionato 
correttamente
8. I bambini devono essere sorvegliati
9. Peso massimo: 100 kg

 

Impugnatura del manubrio

Attacco manubrio

Morsetto

Forcella anteriore
Ruota anteriore

Freno posteriore
Ruota posteriore

Pedana



1.Controllare sempre lo scooter prima di utilizzarlo Assicurarsi che tutte le viti siano 
serrate. Controllare l'usura del freno e di tutte le ruote e correggere eventuali guasti.
2. Si consiglia di utilizzare lo scooter in un parcheggio chiuso al traffico o in parchi giochi 
in asfalto aperto
3. Mantieni sempre il controllo del tuo scooter.
4.Quando si guida su un'area pedonale, rimanere il più possibile sul lato destro 
rispettando le regole della strada. Attenzione ai pedoni, alle persone in sedia a rotelle, ai 
ciclisti. Rispettare sempre le leggi e i regolamenti stradali.
5. Fai attenzione. L'utente è responsabile della propria sicurezza e di quella degli altri.
6.Do non utilizzare lo scooter su superfici bagnate, unte, sabbiose, sporche, ruvide o 
irregolari.
7. Il freno incorporato non garantisce la frenata in discesa. Guarda sempre avanti 
durante la guida in modo da poterti fermare rapidamente in qualsiasi momento. Il freno 
può surriscaldarsi con l'uso prolungato. Evitare il contatto con gli stinchi.
8.Attenzione alle scanalature longitudinali e trasversali nell'asfalto! Le ruote strette 
possono rimanere bloccate nei binari del tram e nei tombini, ad esempio, e rimanere 
bloccate.
9. Cordoli e ciottoli influenzano il tuo equilibrio. È meglio scendere. Anche i cordoli 
abbassati possono farti perdere l'equilibrio.
10.Do non apportare modifiche o alterazioni al tuo scooter che potrebbero mettere in 
pericolo la tua sicurezza.
11.Do non utilizzare lo scooter di notte o in condizioni di scarsa visibilitàSolo una 
persona dovrebbe viaggiare su uno scooter.
12.Indossare sempre indumenti protettivi adeguati. Si consiglia di utilizzare caschi e 
protezioni per gomiti, ginocchia e mani, nonché scarpe con suola piatta in gomma.
13.Sorvegliare i bambini durante l'utilizzo dell'apparecchiatura.
14. Questo scooter non è un giocattolo!

Istruzioni per l'uso:

Inserire la barra di presa nel morsetto, prestando attenzione all'angolo verticale della barra 

Come assemblare

rispetto alla tavola, quindi bloccare il morsetto con una chiave a brugola.



Ti consigliamo di esercitarti prima a guidare lo scooter su pavimenti in moquette a casa.Questo impedisce allo 
scooter di rotolare via e ti dà un'idea del tuo nuovo prodotto.Dopo il primo allenamento, ti consigliamo di 
cercare un parcheggio senza auto o un parco giochi all'aperto in asfalto per ulteriore pratica. Sarebbe l'ideale 
se un partner ti aiutasse con i primi esercizi.
Per iniziare, mettiti in piedi con una gamba sul ponte e spingi con l'altra gamba.

Frenatura
Il freno freniFreno a frizione e solo per la riduzione della velocità su superfici piane, si prega di evitare la 
discesa.Freno a bassa velocità premendo con cautela il piede molto indietro sulla tavola contro la piastra della 
ruota posteriore.Devi spingere più forte quando viaggi a un speed.Be più veloce, tuttavia: se si applica il freno 
troppo forte e si frena troppo velocemente, c'è il rischio di falling.It è meglio praticare la frenata, durante la 
guida a passo d'uomo.
Attenzione: Il freno e la piastra di protezione possono surriscaldarsi.
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